
شرایط حریم خصوصی - 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تمرین اتحاد وتجزیه

استاد مظفري

1-حاصل عبارت‌های زیر را با استفاده از اتحادها بدست آورید.

)الف )پ          )ب             

)ث                

 )ت

(x + ۲)( − ۲x + ۴)x۲(۳ + ۲y)
۳

(۲x − )
y

۲
۳

( + ۲)( + ۲ + ۴)( − ۲)( − ۲ + ۴)x۲ x۴ x۲ x۲ x۴ x۲

(x − )( + + )
۱
۲

x۲ x

۲
۱
۴

  را بدست آورید.   باشد، حاصل    و   2a-اگر  + b = ۷ab = ۱۲+a۳ b۳

3-عبارات زیر را تجزیه کنید.

 )پ                   )ب         )الف  

 )چ                      )ج                      )ث                

 )ت

− ۵x − ۱۴x۲+ ۷x + ۱۲x۲− ۱۶x۲

− ۶ + ۱۲x − ۸x۳ x۲− ۱x۱۲− ۱x۳

+ ۲۷x۶

4-عبارت زیر را تا حد امکان ساده کنید.

 )ب               )الف

 )ت                    )پ

+ ۳xx۲

− ۹x۲

− ۲۷x۳

− ۹x۲

(a + b)( − )a۳ b۳

−a۴ b۴

−a۳ b۳

−a۲ b۲

5-صورت و مخرج کسرهای زیر را تجزیه کرده و حاصل را تا حد امکان ساده کنید.

× × =
− ۵x + ۶x۲

− ۵x − ۶x۲

− ۴x − ۱۲x۲

− ۷x + ۱۲x۲

− ۴xx۲

− ۴x۲
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‌× =
۴a + ۱۲b

۴a − ۱۲b

۶a − ۳b

۵a + ۱۵b

‌÷ =
+ ۷x + ۱۲x۲

− ۹x۲

+ ۸x + ۱۶x۲

۲x + ۸

‌÷ =
۶ + ۴xx۲y۲ y۳

۹ − ۴x۲ y۲

۱۲ yx۲

۹ − ۶xyx۲

6x-اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟ + y = ۵xy = ۶+x۴ y۴

۹۹۹۸۹۷۹۶

+7-در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ ۲ − ۲۴yy۵ y۳

+ ۶y۲y − ۲y + ۲y − ۴

8-ساده شدۀ عبارت زیر در کدام گزینه آمده است؟

X = (۲a − ۳)(۲a + ۳)(۱۶ + ۳۶ + ۸۱)a۴ a۲

۶۴ − ۷۲۹a۶۸ − ۷۲۹a۶۶۴ − ۲۴۳a۶۸ − ۲۴۳a۶

9-هر گاه  باشد، آنگاه حاصل عبارت

 کدام است؟

صفر

a = b + ۱

(a + b)( + )( + ) ⋯ ( + )a۲ b۲ a۴ b۴ a۳۲ b۳۲

−a
۶۴

b
۶۴۱+a

۶۴
b

۶۴

−10-عبارت  همواره با کدام عبارت زیر برابر است؟ ۱x۶

(x − ۱)( − x + ۱)( + x + ۱)x
۲

x
۲

(x − ۱)(x + ۱)( + x + ۱x۲ )۲

(x + ۱)( + x − ۱)(x − ۱)( − x − ۱)x
۲

x
۲

( − ۱)( + x + ۱)( − x + ۱)x۲ x۲ x۲
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  کدام عامل وجود ندارد؟ 11a(a-در تجزیه‌ی عبارت  − ۲)(a − ۳) − ۴a + ۸

a − ۱a − ۲a + ۱a − ۴

÷12-حاصل  کدام است؟
+ ۲ab + −a۲ b۲ c۲

+ ۲ac − +a۲ b۲ c۲

a + b − c

a − b + c

۱−۱
a + b + c

a − b − c

a − b − c

a + b + c

  کدام است؟   باشد، حاصل  13x-اگر  + = ۳۱
x

+x۳ ۱
x۳

۱۸۲۷۹۵۴

  باشند، حاصل  کدام است؟ 14۴-اگر  و  − = ۹۱a۲ b۲۲a + b = ۷a + b

۲۳۴۵

15-ساده شدۀ عبارت زیر برابر با کدام‌یک از گزینه‌های زیر است؟

‌(y − ۲)(y + ۲)( + ۲y + ۴)( − ۲y + ۴)y۲ y۲

+ ۶۴y۶− ۶۴y۶

( + ۴ − ۴y۲ )۲ y۲( − ۴)( + ۱۶)y۲ y۴

3

تمرین اتحاد وتجزیه

استاد مظفري


